Automaticky odvod popela pro kotle D15P, D20P, D30P, D45P

Automatické vybirani popela z télesa kotle

Jako ptislusenstvi ke kazdému kotli na pelety, ktery byl vyroben po 1.3. 2007 je mozné
kotel vybavit automatickym odvadénim popela z télesa kotle do ptidavného popelniku,
ktery postaci vynést jednou za 3 az 45 dni, podle kvality pelet a intenzity topeni. Toto
automatické zatizeni pomoci $nekového dopravniku s pfevodovkou vybira popel z komory
pod hotdkem v pravidelnych intervalech kazdou hodinu po dobu jedné minuty, nebo podle
jiného nastaveni v odpopeliiovacim modulu. Vypnutim a zapnutim vypinace /29(10)/ na ko-
tli miizeme tento cyklus nékolikrat zopakovat. Pti uplném naplnéni ptidavného popelniku
dojde automaticky k odstaveni odpopeliiovaciho zatizeni (Sneku) a zvukovému signalu.
Nové zprovoznéni provedeme po vyc€isténi externiho popelniku pouhym vypnutim a zap-
nutim vypinace /29(10)/ na kotli (hlavni vypinac u varianty B nevypiname).

Automatické odpopeliiovani nevyZaduje Zadnou zvlastni obsluhu, pouze v pravidel-
nych intervalech vynasime pridavny popelnik, ktery je uchycen dvéma zajistovacimi
klipsnami s pojistkou ke kotli, které musi byt pri provozu kotle Fadné zacvaknuty, tak
aby nemohlo dojit k uvolnéni odpopeliiovaciho zarizeni a vytlacovani popela do pros-
toru kotelny. Také télo automatického vybirani popela a viko samotného pridavného
popelniku musi byt Fadné dotaZeno a zacvaknuto, aby nemohlo dojit k vytla¢ovani
popela do prostoru kotelny. Pri instalaci tohoto zafizeni se Fidime navodem Kk instalaci
k nému dodanym. V pripadé topeni dievem jako nahradnim palivem je nutné vratit do
kotle pevny rost, tak aby dievo nepadalo do prostoru Sneku.

Postup demontaze starych dilu:

Pted samotnou instalaci odpopeliiovaciho zafizeni musime nejdiive z kotle demontovat né-
které dily.

1. vySroubujeme dvé okrasné matice /34/, kterymi je dotazen popelnik /35/ k télesu kotle.
Vyjmeme popelnik /35/, dle jiz nebude pouzivan.

2. demontujeme pohyblivy rost s tdhlem, které je vyusténo v predni ¢asti nad popelnikem.
Postupujeme tak, Ze nejdiive uvolnime a vySroubujeme okrasnou rukojet’ tahla /33/ se zajis-
tovaci matici. Poté vyjmeme keramiku, vlozenou na boku /40/ a dn€ /38/spalovaci komory.
Zadni celo /39/ nevyndavame. Poté spolecné vyjmeme rostovaci tahlo /36/, pohyblivy rost
/37/ a pevny rost /41/. Pevny a pohyblivy rost od sebe oddélime. Pevny (nepohyblivy) rost
/41/ vEetné kompletni keramiky /38, 40/ vratime zpét do kotle na své misto, ten v kotli ziista-
va. V nékterych piipadech je lepsi u kotle D45P vyjmout i pevny rost, aby drobné specence
mohli propadnout do popelniku ke Sneku. Na jeho misto naistalujeme tii kratké kusy pevného
rostu, které zajist'uji, aby se bo¢ni keramika nemohla sesunout dold.

3. v zadni ¢asti kotle demontujeme kryci vicko s tésnénim, na jehoz misto pozdé&ji prisroubu-
jeme nové vicko s novym tésnénim a prevodovkou.

Postup montaze automatického odvodu popela:

1. nejdfive musime utésnit otvor, kterym prochézelo tahlo rostovani. To provedeme za po-
moci jedné okrasné matice /34/ a Sroubu M10x20 /18/, které spolu fadn¢ dotdhneme, aby
nemohlo dojit k pfisavani falesného vzduchu do kotle.

2. do prostoru po popelniku vlozime t€snéni /15/ a téleso odpopeliiovaciho zatizeni /19/, kte-
ré uchytime pomoci podlozky M10 /16/ a matice M10 /17/ (jest¢ nedotahneme).

3. mimo kotel sesroubujeme spole¢né pirevodovku /1/ spolu s tésnénim /3/ a deskou /2/.
K tomu pouzijeme Sroub M5x80 /10/ a podlozku M5 /9/.

4. na hiidel ptfevodovky nasadime Snekovnici a zajistime ji pomoci dvou Sroubti M4x10 /12/
a fadné dotahneme. Snekovnice je dodavéna ve slozeném stavu a sklada se z nékolika dila
/4,5,11,12, 13, 14/

5. vezmeme té€snéni /6/ a zkompletovanou Snekovnici s pievodovkou a vlozime je do kotle.
Poté vSe zajistime a dotdhneme pomoci ctyfech podlozek M8 /7/ a matic M8 /8/.

6. vezmeme piidavny popelnik, ktery nasuneme na trubku télesa odpopeliiovaciho zatizeni
a jeho polohu zajistime pomoci klipsen s pojistkou /32/ ke kotli, tak aby nemohlo dojit
k uvolnéni odpopeliiovaciho zatizeni a vytlacovani popela do prostoru kotelny.

7. ptivodni kabel k ptevodovce /1/ vsuneme do prichodky v bo¢ni kapoté€ kotle a ptivedeme
jej na svorkovnici kotle. Elektrické zapojeni pfevodovky proved'te dle elektrického schéma-
tu, které je soucasti navodu k obsluze kotle D15P, D20P, D30P a D45P. Zavérem vsechny
spojovaci prvky (matice) fadn¢ dotdhneme.

Legenda:

1. pievodovka 25W / 230V/50Hz (1ks)

2. deska prevodovky (1ks)

3. tésnéni pievodovky (1ks)

4. samotny $nek (1ks, soucasti kompletu $neku)
5. mezikus $neku (1ks)

6. tésnéni pod desku prevodovky (1ks)

7. podlozka M8 (4ks)

8. matice M8 (4ks)

9. podlozka M5 (2ks)

10. sroub M5x60 (2ks)

11. Sroub M6x30 (2ks, soudasti kompletu $neku)
12. $oub M4x10 (2ks, soucasti kompletu $neku)
13. podlozka M6 (2ks, soudasti kompletu $neku)
14. matice M6 (2ks, soucdasti kompletu $neku)

15. tésnéni télesa odpopelnovaciho zaiizeni (2ks)
16. podlozka M10 (2ks)

17. matice M10 (2ks)

18. sroub M10x20 (1ks)

19. téleso odpopeliovaciho zarfizeni (1ks)

30. ptidavny popelnik (1ks)

32. klipsny s pojistkou (2ks, soucasti télesa odpopel. zat.)
33. rukojet téhla (1ks)

34, okrasna matice M10 (2ks)

35. popelnik standardni (1ks)

36. rostovaci tahlo (1ks)

37. pohyblivy rost (1ks)

38. dno topenisté (2ks)

39. zadni Celo topenisté (1ks)

40. deska topenisté (1ks)

41. pevny rost (1ks, u typu D30P, D45P sloZeny)




swiTcH < OPERATING THERMOSTAT PUMP THERMOSTAT SAFETY THERMOSTAT
SCHALTER <2a BETRIEB TERMOSTAT OSTAT ICHERHEIT T oGy MSTTREOVER
HLVYPINAC See PROVOZNI TERMOSTAT TERMOSTAT NA CERPADLO BEZPECNOSTNI TERMOSTAT
©Zg @ . @ . . SCHALTER FUR  SCHALTER FUR
w2E _ ® -~ . g e BRENER ENTASCHUNG
i3 $23 T g K. W L. \YPinAC
of ggg ¢ ¢ = ._|_|_..|. ODPOPELNENT
w £ S
L=z¥ 5
R LN 1 I
& BEE &S - S o
b oEIE 59 Rl M el
s N J ] IR s IR
H 2 &) & 2 sls = = | BIE ElE
- H
an T i
w33 © ©
| Sk _° LI a —
33 S
S
[an
g
s
5% w2 a4
zz ~in o R
£E ER)
el
Zr
20
%L 2
gaF — a3
EE
ERor
3x=
2
2
& <
° 3
S B BU G BL
3 15 15 075 1,5
g
g
T
N
&
2
< & I
9 Th
A -
g 3
REG
252 -
£38
S
53 ~
g
g5 | L z
it o, ||@)|@]|9]|@]|@
S o075
E
229 it 112113114115
oee 9||0||9]|0]||®
O
L N PE| L a3 S
N
.o —a—)— [+ —
@
o3 B
Z0Z a
g2g
iE3 «Q
F&d S
<85 3r—2 ;
98 -
258 % oY —
= ASH-REMOVER
55& ENTASCHUNG
20 > / ODPOPELNENT
@ = Il i T -
[ 29 ._._.- \ S—
28« @ x
T23 L R Ll---2T
558 ]
25 o
EEH >
e Oun
Ezh5 %S
552 &%
. Sm
] _ @
|
|
' s
, G
Va S
) @x
oz am

WHEN USE ELECTRONIC REGULATION ACDO1 MUST BE THESE CHANGES OF WIRING: B
BEI DER STEUERUNG DES KESSELBETRIEBES DER ELEKTRONISCHE REGELUNG ACDO1 MUSSEN DIESE ANDERUNGEN MACHEN SEIN:
PRI ZAPOJENT ELEKTRONICKE REGULACE ACDO1 PROVEDTE TYTO ZMENY:

VARIANTS OF RESERVOIR POINTS FOR ELECTRONIC REGULATION (ACDO1)
@ SPEISEKLEMMEVARIANTEN FUR ELEKTRONISCHE REGELUNG (ACDO1)
VARIANTY NAPAJECICH SVOREK PRO ELEKTRONICKOU REGULACI (ACDO1)
RESERVOIR POINT "L2" OF BURNER TO THE ELECTRONIC REGULATION (ACDO1)
@ SPEISEKLEMME "L2" DER BRENNER FUR DIE ELEKTRONISCHE REGELUNG (ACDO1)
PRIPOJOVACI SVORKA "L2" HORAKU DO ELEKTRONICKE REGULACE (ACD01)
WHEN ELECTRONIC REGULATION CONTROL BURNER - CONNECTOR "PT-C" MUST BE UNCONNECT
@ DEN KONNEKTOR "PT-C" ABKLEMMEN BEI DER BRENNERBEDIENUNG DER ELEKTRONISCHE REGELUNG
KONEKTOR "PT-C" ODPOJIT PRI OVLADAN] HORAKU ELEKTRONICKOU REGULACE
RESERVOIR POINT "L" OF BOILER PUMP TO THE ELECTRONIC REGULATION (ACD01)
@ SPEISEKLEMME "L" DER KESSELPUMPE FUR DIE ELEKTRONISCHE REGELUNG (ACDO1)
PRIPOJOVACI SVORKA "L" KOTLOVEHO CERPADLA DO ELEKTRONICKE REGULACE (ADCO1)
WHEN ELECTRONIC REGULATION CONTROL BOILER PUMP - CONNECTOR "TC-2" MUST BE UNCONNECT
@ DEN KONNEKTOR "TC-2" ABKLEMMEN BEI DER KESSELPUMPESEBEDIENUNG DER ELEKTRONISCHE REGELUNG
KONEKTOR "TC-2" ODPOJIT PRI OVLADANI KOTLOVEHO CERPADLA ELEKTRONICKOU REGULACE

@>nnmm POINT FOR EXTERNAL BOILERREGULATION

>..2r>0mw_|_2© FUR EXTERN Xmmmm_rw.mnwm_rr_zm
PRIPOJOVACI SVORKY PRO EXTERNI REGULACI KOTLE
TIMEUNIT FOR ASH-REMOVER
@ wm:‘mm.D_mzczm FUR DEN mZAbMO{CZO
CASOVY MODUL PRO ODPOPELNEN
AS50 BURNER LOWVOLTAGE CIRCUIT - AC-05
BEDIENUNG FUR DEN ZHm_um_fmFPZZCZO_Awm_.mUmw BRENNERS A50 - AC-05
OVLADANI NiZKONAPETOVEHO OKRUHU HORAKU AS0 - AC-05

230V/50Hz

D30/45P_v1-1-09

Usazeni samotnych rozpérek v kotli D45P.

Samostatna rozpérka, v dodavce odpopelnéni pro kotel
DA45P - 3ks.

esleno piipojeni fidictho modulu

kr

je za

Elektrické schéma kotle D15P, D20P, D30P, D45P ve kterém

i kotle.

1C1

G) na svorkovn

i (pozice

éni

pro odpopeln




